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Фронтовиків саджають?
Новини з лінії фронту: Івана Стрільця, який знищив ворожий танк, тепер звинувачують у тому, що він зачепив «мирних жителів». Ще раз: УКРАЇНСЬКИЙ танкіст ЗНИЩИВ ВОРОЖИЙ ТАНК і його за це СУДИТЬ «УКРАЇНСЬКИЙ» суд!!! Питання навіть не в тому були там мирні жителі чи ні. Навіть якби були – це війна чи ні? На війні і мирні жителі гинуть. Що тепер, не вбивати сепаратистів?!
На перший погляд – ідіотизм. Але нічого дивного в поведінці «української» влади нема, якщо врахувати її не надто українську національність. Ми вже не раз згадували, що три з чотирьох найбагатших олігархів – жиди (Коломойський, Фірташ, Пінчук), один – татарин (Ахметов). Згадували про РАКЕТНИЙ завод Південмаш у Дніпропетровську, який під час війни не має замовлень на бойові ракети. Згадували, що жид Коломойський, який піариться як «особистий ворог Путіна», будучи губернатором Дніпропетровщини, НІЧОГО не зробив, щоб ракети вироблялися, натомість отримав десятки млрд. грн. на «рефінансування» свого Приватбанку. На жидівський банк гроші є, а на виробництво бойових ракет «грошей нема». Кому Коломойський після цього ворог – Путіну чи Україні?!
ЖОДНИХ намірів захищати Україну «наша» жидівська влада не має. Ми бачимо, що замість наступу по всім фронтам, звільнення Донбасу та Криму, нашим військовим забороняють стріляти по ворогам. Замість рішучих дій ми бачимо лиш безкінечні перемовини та здачу територій. А фабрика Рошен в Липецьку не тільки не була конфіскована російським урядом, а ще й розширює виробництво!

Поки державою керує ВНУТРІШНІЙ ВОРОГ, про перемогу над ворогом зовнішнім можна забути! Без знищення жидівської влади і встановлення влади Українців, ми будемо приречені бути жебраками на СВОЇЙ землі.
Що робити? В першу чергу – усвідомити, що в Україні нема нічого більш антиукраїнського, ніж жидо-олігархічна окупаційна влада, яка маскується під «українську владу». Усвідомивши це, братися за зброю – і ВОЮВАТИ проти жидівської окупаційної влади.

Були вже люди, які спробували почати цю війну – Заверуха і компанія, вінницькі месники. Сіли вони не тому що влада всемогутня і все знаюча як бог. Сіли вони тому, що зовсім не шифрувалися, зовсім не усвідомлювали небезпеку користування мобільними телефонами. Годі мріяти про революцію, не ознайомившись з базовими правилами конспірації: НІКОЛИ не користуйтесь телефонами для справи. ЖОДНОГО разу не зізвонюйтесь і не пишіть смски товарищам по Справі: влада не повинна знати сам факт того, що ви пишетесь. Ніколи не беріть їх на зустрічі та інші дії, пов’язані зі Справою! Не вимикайте, ЛИШАЙТЕ ВДОМА. Докладніше про телефони читайте (10-05-2015) та (17-05-2015). Телефон – твій кишеньковий мусар. Не засвоїш це – ти майбутній в’язень.

ПРОЦВІТАННЯ УКРАЇНИ МОЖЛИВЕ ЛИШЕ НА КІСТКАХ ЖИДІВ ТА ПІДЖИДКІВ-ЯНИЧАРІВ
