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Як вирахували Миколу Мнишенка?
В ніч з 3 на 4 травня були розстріляні двоє беркутівців, а вже зранку 4 травня влада взяла в полон чотирьох правих і вбила одного, пояснюючи тим, що вони нібито пограбували заправку. Хто не знає історії месників – читайте. Микола Мнишенко не мав участі у вбивстві беркутівців, лише допоміг месникам зняти квартиру в Києві, але був взятий у полон у власній квартирі через лічені години після перестрілки.
Щоб зрозуміти, як влада так швидко вирахувала всіх, звернемось до протоколу, складеного на Миколу Мнишенка. Протокол датується 4 травня, тобто з вбивства беркутівців не минуло й доби, а менти вже  все знали про «пригоди» месників! Чому так швидко? Багато хто списує це на «фантазію слідчих», бо там нема доказів, тільки голослівна на перший погляд історія. Але не поспішайте з висновками: все вказує на те, що їх вирахували по мобільним телефонам. В протоколі докладно описані всі їхні «пригоди».
В минулому номері (10-05-2015) ми докладно писали, що мобільні оператори записують і НЕОБМЕЖЕНО ДОВГО зберігають ВСІ телефонні розмови в АУДІО, також пишеться зміст смс-повідомлень та інформація про місцезнаходження телефонів. Зміна сим-картки не допоможе, адже у кожного телефону є свій унікальний номер ІМЕІ, який передається на базову станцію разом з номером симки.
Наведемо найцікавіші місця з протоколу. Червоним помічені подробиці, які вказують на те, що їх вирахували по телефонам:

«уродженець Харківської області Пінус… у телефонній розмові з неповнолітнім Романюком А.О. запропонував останньому прибути до міста Києва з метою вчинення терористичних  актів... Під час розмови, Пінус В.В. також повідомив, що… їм потрібен автомобіль..
Погодившись на пропозицію Романюка А.О… Кошелюк С.Є. використовуючи автомобіль «Volkswagen Т-5», реєстраційний номерний знак АВ 6309 ВТ, разом із Романюком А.О. та не встановленою особою на прізвисько «ГЕС», направились до с. Медвеже Вушко, за місцем проживання невстановленої досудовим розслідуванням дівчини на ім'я «Віта», де забрали завчасно приготовлені автомати АК-74, боєприпаси до них, РПГ-26 та гранати РГД-5, шашку пластиду…
Того ж дня, Кошелюк Є.Є., Романюк А.О. та невстановлена особа на прізвисько «ГЕС»… виїхали до міста Києва.

Для дислокації на території міста Києва… Пінус В.В. вступив у злочинну змову з неповнолітнім Мнишенком М.О., який підшукав для нього та інших учасників злочинів житло у місті Києві.

28.04.2015, близько 18.00 години, Романюк А.О., Кошелюк Є.Є. та невстановлений досудовим розслідкуванням чоловік на прізвисько «ГЕС» приїхали до міста Києва, де у приміщенні закладу швидкого харчування «МакДональдз», розташованому депо далі від станції метро «Дарниця», зустрілись з Пінусом В.В. та невстановленою досудовим розслідуванням дівчиною на ім'я «Віта», після чого направились до кв. 150 по вул. Бойчеика, 2/6 в м. Києві, яку Пінус В.В. та невстановлена досудовим розслідуванням дівчина на ім'я «Віта» орендували для проживання та зберігання вогнепальної зброї та боєприпасів до неї, а також вибухових речовин…»

Тут наведена точна інформація про місцезнаходження, переміщення і зміст телефонних розмов – і все вирахували менше ніж за добу. Їхні маршрути переміщень і дзвінки були записані в історію, яка пишеться на ВСІХ БЕЗ ВИНЯТКУ абонентів мобільного зв’язку. Скоріш за все вони і на бойову вилазку взяли телефони, помінявши лиш сим-картки, а це, як ми вже писали, не має сенсу. Телефон дає змогу системі в реальному часі спостерігати за переміщеннями абонента, а також дивитися хто був у певний момент у певному місці. За цими телефонами моментально вирахували Миколу Мнишенка, якого тієї ж ночі схопили прямо в своїй квартирі, а трохи пізніше – і Віту Заверуху. Микола Мнишенко згаданий лише 1 раз, але система по телефонам точно знала, що саме він, а не хто-небудь, допоміг знайти месникам квартиру. Він списався з одним з них у ВК кілька місяців тому. Микола та інші месники зустрічалися на Дарниці. Про зустріч вони домовились у ВК, і скоріш за все вони взяли туди телефони. З таким підходом зіставити хто кому спільник для влади не проблема.

Про зустріч в МакДоналдзі навіть точний час відомий: зіставити місцезнаходження двох телефонів, які тривалий час були на одному і тому ж місці і зробити висновок хто з ким коли і де зустрічався – не проблема. Також цікава подробиця – «Гес» та «Віта» ще «невстановлні слідством». Нагадуємо: протокол склали менше ніж за добу після вбивства беркутівців. Тож робимо висновок, що «Гес» та «Віта» звучали в телефонних розмовах, але встановити хто вони такі на момент складання протоколу ще не встигли.
Урок для майбутніх месників та провокаторів: НІКОЛИ не користуйтесь телефонами для справи. ЖОДНОГО разу не зізвонюйтесь і не пишіть смски товарищам по справі: влада не повинна знати сам факт того, що ви пишетесь. Ніколи не беріть їх на зустрічі та інші дії, пов’язані зі справою! Не вимикайте, ЛИШАЙТЕ ВДОМА. Докладніше про телефони читайте минулий номер (10-05-2015).
В протоколі нема ознак, що менти мають доступ до листування ВК. Але це не означає, що ВК безпечний! Таємність листування у ВК залежить лише від того наскільки ФСБ Росії ділитиметься інформацією з «нашими» «доблесними» ментами та СБУ. Те ж саме стосується і Фейсбука, тільки там слідкує АНБ США. Сервіс Skype придбала Microsoft, і вона охоче ділиться зібраною про користувачів інформацією з ФСБ Росії. Ми не знаємо точно, що в них там за домовленості, але обмін інформацією можливий, наприклад, в рамках міжнародних угод по «боротьбі з тероризмом». Краще не ризикувати!
Користуйтесь цими програмами:

Ricochet
https://github.com/ricochet-im/ricochet/releases
Torchat
https://github.com/prof7bit/TorChat/downloads
Ці програми – з відкритим кодом. Владі буде практично неможливо встановити хто з ким спілкувався: обмін інформацією іде не напряму, а через 6 вузлів мережі Tor, розкидних по всьому світу. В цих програмах нема централізованого сервера, який зміг би записувати і зберігати в себе всі повідомлення, а вся інформація між клієнтами шифрується з кінця в кінець: навіть якби всі вузли мережі Tor були під «нашим» «доблесним» СБУ, вони не змогли б читати про що пишуться користувачі.
Якщо майбутні месники не засвоять цей урок, то будемо мати все нових і нових політв’язнів. Можна скільки завгодно робити з себе хоробрих героїв, які не бояться сісти чи загинути. Але нам для боротьби потрібні бійці, а не герої в могилах чи тюрмах. Якщо не боїшся сісти чи загинути – бійся того, що з тюрми чи могили революцію не зробиш!

Більше шифрування – менше полонених!
Наш сайт www.uns.6te.net
Короткий план порятунку України www.uns.6te.net/provokator-12-04-2015.doc
Більш розгорнутий план дій: www.uns.6te.net/prog.htm
Слідкуйте за оновленнями!
