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Сумація
Уривки з нашої газети за літо-осінь 2015.
Червень

Військові! Озернитесь назад! За що ви воюєте і гинете? За те, щоб вас потім пересаджали?! За те, щоб злодії мутили ґешефти на ваших кістках?! За те, щоб влада силами міліції та військових охороняла гей-паради?! «Не за владу воюєте, а за країну»?! України, за яку ви воюєте, НЕМА. Є купка злодіїв у владі, які знищують країну, садять військових та добровольців, мутять договорняки з сепаратистами і роблять на цьому ґешефти. Саме вони – найлютіший ворог України. Якби не вони, АТО б тривало не роки, а години! Поки ви, люди зі зброєю та бойовим досвідом, воюєте і гинете за ґешефти Ахметова, час іде. Ви гинете, вас стає все менше. Якщо ви не одумаєтесь вчасно, влада з сепаратистами вас елементарно утилізують. Кажете, що «треба тримати фронт»? Якщо злодіям у владі буде треба, вони попри всю вашу мужність та героїзм здадуть по договорняку і Маріуполь, і Харків, і Київ, і Львів. Без повалення ворога внутрішнього про перемогу над ворогом зовнішнім можна забути.

Липень

Невже добровольці, які пройшли війну, настільки несерйозні люди, щоб вірити у силу мирних протестів?! Вони – люди зі зброєю та бойовим досвідом. В них був понад рік зрад та розчарувань, щоб переконатися, що «наша» жидівська влада – найлютіший з усіх наших ворогів. В минулому номері (21-06-2015) ми вже писали, що батальйон Торнадо знищили за те, що вони зупинили товарний поїзд з ЛНР, в якому знайшли схованку з тротиловими шашками та антиукраїнською літературою. Вони завадили олігархам робити ґешефти і їм цього не пробачили. А ще раніше ми писали, що за понад рік війни з Росією не виготовлено ЖОДНОЇ бойової ракети, здатної вразити цілі на території Росії. Для того, щоб мати проти Росії непереборний аргумент, достатньо мати можливість вразити 4 російські АЕС, які знаходяться в радіусі 500 км від кордонів України. Але «нашій» владі простіше здати території і потиснути руку Путіну в Мінську.

Серпень
«Південмаш – на межі зупинки. Не працюють навіть туалети». Це відбувається тому що завод заборгував 238 млн грн за електроенергію компанії Дніпрообленерго, прихватизованій татарином Ахметовим. Тим самим татарином Ахметовим, маєток якого в Донецьку охороняється бойовиками-сепаратистами і досі не розграбований. Криза на заводі триває вже понад півроку, про що ми писали ще в березні та лютому. Завод, здатний виготовляти бойові ракети, посеред війни «нашій» владі не потрібен, зате іде мобілізація за мобілізацією. «Священне» право власності зрадливого татарського бариги Ахметова на прихватизовані ним обленерго для «нашої» владі важливіше, ніж ракетна промисловість України.

Вересень

Новини з лінії фронту: Івана Стрільця, який знищив ворожий танк, тепер звинувачують у тому, що він зачепив «мирних жителів». Ще раз: УКРАЇНСЬКИЙ танкіст ЗНИЩИВ ВОРОЖИЙ ТАНК і його за це СУДИТЬ «УКРАЇНСЬКИЙ» суд!!! Питання навіть не в тому були там мирні жителі чи ні. Навіть якби були – це війна чи ні? На війні і мирні жителі гинуть. Що тепер, не вбивати сепаратистів?!

На перший погляд – ідіотизм. Але нічого дивного в поведінці «української» влади нема, якщо врахувати її не надто українську національність. Ми вже не раз згадували, що три з чотирьох найбагатших олігархів – жиди (Коломойський, Фірташ, Пінчук), один – татарин (Ахметов). Згадували про РАКЕТНИЙ завод Південмаш у Дніпропетровську, який під час війни не має замовлень на бойові ракети. Згадували, що жид Коломойський, який піариться як «особистий ворог Путіна», будучи губернатором Дніпропетровщини, НІЧОГО не зробив, щоб ракети вироблялися, натомість отримав десятки млрд. грн. на «рефінансування» свого Приватбанку. На жидівський банк гроші є, а на виробництво бойових ракет «грошей нема». Кому Коломойський після цього ворог – Путіну чи Україні?!

Минулий номер

14 жовтня буде черговий марш на підтримку політв’язнів. Про «ефективність» маршів навіть писати не треба – все і так очевидно. Був вже не один марш не в одному місті – і що?! НІКОГО не випустили, зате ледь не щодня саджають все нових і нових політв’язнів. Шизофренія – це, повторюючи одну і ту ж дію, сподіватися на інший результат.

Висновок
Потрібна справжня національна революція. Майдан не був революцією. Олігархи (переважна більшість з яких – жиди, ЖОДНОГО Українця за національністю серед них нема) як керували державою, так і керують, тільки їхні кишенькові можновладці помінялись місцями. Наша революція буде справжньою: після неї ЖОДЕН олігарх чи можновладець зі старого кодла жидів, зрадників та мародерів не залишиться при владі. ЖОДЕН. Влада буде повністю замінена на владу справжніх Українських націоналістів. Справжніх, а не пригодованих жидами-олігархами маріонеток.
Короткий план порятунку України

1.
Встановлення влади Українських націоналістів. Українським націоналістом може бути лише етнічний Українець, який понад усе ставить інтереси своєї Нації. Заборона жидам та іншим неукраїнцям бути держслужбовцями. Мета Українських націоналістів – Українська національна ядерна наддержава.

2.
Конфіскація всіх грошей та майна олігархів на користь Української держави (більшість олігархів за національністю жиди). Конфісковане в олігархів майно служитиме Український нації.

3.
Запуск на повну потужність усієї промисловості, здатної виробляти військову продукцію. Особливо це стосується ракетної промисловості: в Дніпропетровську є світовий центр ракетної промисловості завод Південьмаш, на якому можливе виготовлення всіх видів бойових ракет від тактичних до стратегічних. Але зараз, попри війну, цей завод стоїть без діла, а робітники понад півроку не отримують зарплатні. Нічим крім зради на найвищому рівні пояснити це неможливо: на ракети в «нашої» влади «грошей нема», а на «рефінансування» Приватбанку жида Коломойського гроші є, мільярд за мільярдом – в сумі за останній рік на фоні війни Приватбанк отримав десятки мільярдів гривень довгострокових кредитів.

4.
Повний наступ на сепаратистів з застосуванням ракет Точка-У (зараз «наша» влада заявляє, що не застосовує їх на Донбасі), припинення будь-яких «перемирь» та «мирних планів». Бомбардування підконтрольних сепаратистам будівель ОДА, СБУ та міліції знищить їхні штаб-квартири, паралізує їхню систему влади та підірве моральний дух їх армії, що значно полегшить звільнення Донбасу. Мета – ПОВНЕ звільнення Донбасу від бойовиків-сепаратистів.

5.
Збройне звільнення окупованого Криму в перші роки нашої влади неможливе через переважаючі сили ворога, але в України є можливість повністю перекрити окупантам постачання електроенергії, води, газу та їжі. Окупанти та ті, хто їх підтримують, будуть сидіти без світла, води і можливо навіть їжі, що зробить утримання Криму вкрай невигідним для окупантів.

6.
Утримання Росії від прямого збройного вторгнення шляхом погрози бомбардуванням Курської атомної електростанції ракетами Точка-У. Прийняття доктрини «випаленої землі»: в разі неможливості захищати територію від переважаючих сил ворога і неможливості її відвоювати, відступати з розпиленням ядерних відходів та хімічної отрути. Якому окупанту потрібна радіоактивна пустеля, з якої він нічого крім проблем не отримає?

7.
Поширення доктрини «випаленої землі» на світовий рівень: в разі критичної втрати, яка означає неминучу поразку, Українська держава самоліквідується з підривом власних атомних електростанцій і виливанням в ріки та моря отруйної хімії. Вкупі це означатиме радіоактивне зараження та хімічне отруєння території, що в рази перевищує територію України. Навряд чи знайдеться хоч одна сусідня держава, якій би це було вигідно.

8.
Вищенаведені заходи дадуть Українській національній державі час на відновлення повноцінної ядерної зброї з виробництвом стратегічних ракет, здатних погрожувати всьому світу, від Росії до США.
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