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Чи потрібен нам «цивілізований» Євросоюз?
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Новини з «цивілізованої» Європи: «У шведській школі заборонили використання державного прапора. Використання шведського державного прапора відтепер може бути сприйнятим як расизм. Причиною офіційної заборони став нещодавно проведений у школі маскарад. Під час маскараду один із учнів розфарбував обличчя синім та жовтим кольорами і взяв з собою іграшковий пістолет. Керівництво школи відреагувало доволі жорстко і тепер забороняє як шведський прапор, так і іграшкову зброю. Директор школи Ганс Акерлунд вважає, що використання національного прапора може порушувати законодавство, спрямоване проти расизму.»
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Шведська влада робить все, щоб шведи на власній землі були меншиною, а ще – м’якотілими пацифістами, не здатними на опір ворогу (наприклад та ж сама заборона дітям на іграшкові пістолети). Іде тотальний підрив культури та моралі. На дитячому телеканалі показують телепередачу, в якій головні герої – струмінь сечі та шматок фекалій (передача Biss&Kajs). Це – не байки кремлівської пропаганди, а реальність! Ось плейліст на ютубі. Струмінь сечі та шматок гівна вчать дітей що добре, а що погано. Докладніше про падіння європейської моралі читайте в наступному номері наступної неділі на сайті www.uns.6te.net .
Проблема міграції та падіння моралі стосується не лише Швеції, а й всього Євросоюзу. В Лондоні корінних білих англійців вже 45% (2013). В 2001 році було ще 58%, з тих пір населення міста збільшилось за рахунок мігрантів, а 600 тисяч білих уїхало з Лондона. Уявіть собі: Лондон без англійців!

Англійці стають меншиною на ВЛАСНІЙ землі! «Девятилетний мальчик повесился в Бирмингеме: его затравили за то, что он – белый. Аарон Дагмор стал одним из самых юных самоубийц в Cоединенном Королевстве. Он несколько месяцев терпел издевательства, после чего повесился в своей комнате, сообщили журналистам родители мальчика. Незадолго до самоубийства Дагмора один из азиатов избил мальчика пластмассовым ножом, пообещав, что «в следующий раз сделает это настоящим ножом». Другие одноклассники заявляли ему: «хороший белый – мертвый белый», и он прятался от них во время обеденного перерыва на игровой площадке. Родители мальчика рассказали, что не раз жаловались школьной администрации, но реакции на жалобы не последовало. В школе, где учился Аарон, 75% учеников – дети азиатов, арабов и негров. Всего в школе учатся 450 детей в возрасте от 3 до 11 лет. 3 из 4 учеников – дети мигрантов. Британские чиновники крайне цинично реагируют на сообщения о расовых проблемах коренного населения: «Мир меняется, вы никак не можете на это повлиять»».

Держава в Британії та інших країнах «цивілізованої» Європи робить все, щоб знищити корінне біле населення. «Толерантність» там винятково однобічна. Ні Єврокомісія, ні Європейський суд в Гаазі не мають нічого проти цього! «Цивілізована Європа»? Невже нам потрібна така «цивілізованість»? Уявіть собі: цигани, хачі, китайці, нігери кажуть Українському хлопцю в Українській школі, що «хороший білий – мертвий білий». «Наша» жидівська влада так само робить все, щоб Українців в Україні було все менше і менше, щоб Українці вимирали, гинули в АТО, їхали за кордон, а замість Українців сюди приїздили чужинці. Невже не очевидно, що Українців хочуть знищити?!

В Україні мігрантів ще порівняно мало, але й тут вони дають про себе знати. Нещодавно в Одесі трапився випадок, який показує, що МІГРАНТАМ ТУТ НЕ МІСЦЕ.
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«Шокирующий случай произошел в одной из больниц Одессы в ночь с 7-ое на 8-ое апреля. Восемь неизвестных людей с оружием ворвались в больницу и устроили там стрельбу, в результате чего погиб прославленный боец, мастер спорта по тайскому боксу, 27-летний Сергей Лащенко.
По словам сотрудников больницы, около часа ночи в приемное отделение одесской горбольницы №1 пришли пять человек славянской внешности. У троих из мужчин были огнестрельные ранения: у одного – прострелено легкое, двое других, у которых были ранения бедра и брюшной полости, вели его под руки. Мужчины повели тяжело раненого на рентген, в это время в приемный покой ворвалась группа из 8 человек, по словам сотрудников, это были лица кавказской национальности. Один из них целенаправленно открыл огонь в одного из пострадавших. Мужчина погиб на месте.»
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ХАЧІ ВБИЛИ УКРАЇНЦЯ НА УКРАЇНСЬКІЙ ЗЕМЛІ! Пристрелили, вибачте, як собаку. Ми, Українці, дозволили нацменам тут жити, а тепер вони качають тут свої права! Невже ЦЕ нормально?!
Після знищення жидівської влади ми виженемо чужинців геть. Україна повинна належати УКРАЇНЦЯМ і тільки Українцям! Поняття держави і нації мають збігатися. В національному організмі не можуть існувати принципово інородні ділянки. Все, що може бути асимільованим – має бути асимільоване. Все інше має бути відторгнуто від держави-нації. Нація – це однорідна спільнота, яка базується на біологічній основі – расі. Відповідно ні про які «національні меншини» в рамках єдиної нації мова не може йти. Якщо ж це іншорасовий елемент, то він просто не може існувати на даному життєвому просторі.
Ми повинні кінець кінцем відкинути нав’язаний нам комплекс меншовартості. Ми, маючи величезні природні багатства та ще більший інтелектуальний ресурс, збудуємо передову науку та промисловість. Ми підкріпимо наші позиції ядерною зброєю і станемо могутнім бастіоном Європи і всієї Білої раси, проти якої ведеться тиха, але планомірна війна на знищення. Ми маємо перестати поводити себе як всіма упосліджена національна меншина, заклопотана захистом своїх культурно-лінгвістичних прав. Не національна меншина у «національній» державі, а титульна нація Української наддержави.
Ми, Український національний спротив, проти і Євросоюзу, і союзу з Росією. І те, і те – шлях до загибелі Української Нації. Ми відберемо все майно в олігархів. Ми нарешті почнемо масове виробництво ракет та іншої військової продукції. Ми зробимо ракети, здатні вразити російські АЕС, цією погрозою утримаємо Росію від повномасштабного вторгнення і це дасть нам час відновити ядерну зброю. З більш повним планом дій можна ознайомитись на http://www.uns.6te.net/prog.htm
Якщо ти Українець і тобі сподобались наші ідеї, НЕ СТІЙ – ДО ДІЙ. Передай цю газету всім кому зможеш в електронному або паперовому вигляді.

Слідкуйте за оновленнями!
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