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«Крим: путь на уродіну»

Нещодавно на російському телебаченні показали фільм «Крим: путь на родіну». Цей фільм – звинувачення не для Росії і не для Путіна. Цей фільм – звинувачення для «нашої» жидівської влади. Ми вже писали (09-03-2015), що військ у Криму було більш ніж достатньо, але Турчинов наказав нашим військовим здати зброю і «не піддаватися на провокації». Ось і вийшло так, як показали в тому фільмі: російські війська заблокували наші військові частини, влаштували цирк з «референдумом» і влаштувалися в Криму, як вдома. Жителів Криму та Донбасу лякали, що в Києві «хунта», але називати хунтою «нашу» жидівську владу можна лише з іронією. Справжня хунта не віддала б ЖОДЕН клаптик території без бою, а в разі відступу забруднювала б окуповані землі радіоактивними відходами. Якому окупанту потрібна радіоактивна пустеля?!
Але навіть закрити постачання до Криму їжі, електроенергії, води та газу «наша» жидівська влада не збирається. Крим повністю залежить в цьому від материкової України. Але ми бачимо, що все туди постачається справно і окупанти, маючи все необхідне, можуть і далі промивати мізки жителям Криму про «матушку Расію». «Нашу» жидівську владу це влаштовує і перекривати постачання їжі, електроенергії, води та газу в Крим вона навіть не збирається!
Тим часом на Донбасі: «Штаб АТО: бойовики ведуть вогонь із важкої артилерії» (20 березня) – такою новиною тверезо мислячих націоналістів не здивуєш. Ми ще до 15 лютого знали і писали (15-02-2015), що сепаратисти навіть не думають виконувати перемир’я. Нікого вже не дивує, що наших хлопців стріляють, як мішені, а стріляти у відповідь їм забороняють. «Наше» командування каже їм «не піддаватись на провокації». Це виглядає так: «Протягом останніх діб зафіксовані неодноразові спроби формувань російсько-терористичних військ на Донбасі створити приводи для провокаційного зриву так званого "режиму перемир'я"… Провокації здійснюються шляхом обстрілу позицій українських військ і проведення ряду активних дій наступального характеру. Зокрема, в районі населеного пункту Майорська була зроблена спроба відтіснити українські підрозділи з їх передових позицій, активні обстріли з боку терористів зафіксовані в районі населених пунктів Широкине, Піски, Адвіївка».

І це називається перемир’я?! Складається враження, що «нашій» жидівській владі подобається, що наших хлопців вбивають. Виконувати мінські домовленості для «нашої» влади важливіше, ніж звільнити Донбас. Це «перемир’я» вигідне тільки сепаратистам, які після «припинення вогню» відвоювали Дебальцеве, користуючись тим, що «наше» командування не буде їх щемити. «Наша» жидівська влада виправдовує цю ганьбу тим, що «нам нема чим воювати і треба іти на поступки Путіну». Але це – лицемірна брехня тому що:
· В України є 90 ракетних комплексів Точка-У і «наша» жидівська влада заявляє, що не застосовувала їх під час АТО. ЯКОГО БІСА?! Вдарити по донецьким та луганським будівлям ОДА, СБУ та міліції – і структура влади ДНР-ЛНР буде паралізована! Якщо «наша» жидівська влада не робить цього, це означає лиш те, що їй ВИГІДНЕ існування ДНР-ЛНР.

· Рік тому, коли нічого крім автоматів у сепаратистів не було, що заважало «нашій» жидівській владі скинути бомби на щойно захоплені будівлі ОДА і поховати під їх руїнами головних сепаратистів?!
· Вишиватники заперечують минулі пункти тим, що «це дасть привід Путіну ввести війська». Треба бути вкрай наївним, щоб так думати. Якби Путіну було реально вигідно ввести війська – привід можна просто вигадати.
· В будь-якому разі в України є чим погрожувати Росії! Ракети Точка-У, розташовані на Сумщині, можуть вразити Курську АЕС. Погроза ракетного удару по атомної електростанції – надто серйозна загроза, щоб іти на ризик і вторгатися до України: вибух діючої АЕС буде найжахливішою екологічною катастрофою в історії людства, збитки будуть неспіврозмірними з вигодою від вторгнення до України.
· Крім того, в України є ракетний завод Південьмаш, який зараз стоїть без діла і ракети не виготовляються. Там можна робити ракети радіусом дії ще більшим, ніж Точка-У. Радіусу 500 км від українського кордону більш ніж достатньо, щоб погрожувати чотирьом російським АЕС. Але цей завод вже кілька місяців ПОСЕРЕД ВІЙНИ стоїть без діла, РАКЕТИ НЕ ВИГОТОВЛЯЮТЬСЯ! Ми вже про це писали (15-03-2015).
Висновок напрошується сам собою: «наша» жидівська влада робить з України терпилу-мазохіста, не здатного на дієвий опір ворогу. Війна на Донбасі вигідна жидам в першу чергу тим, що там загинуть хлопці, яким небайдужа доля України. А вони як керували, так і керуватимуть нами, як слухняним бидлом. Українська нація споюється, наркоманія квітне – невже це Українська держава?! Україною керують НЕ УКРАЇНЦІ!
Свіжий приклад: на днях жид Коломойський влаштував рейдерське захоплення підприємства «Укртранснафта», а потім обматюкав журналіста радіо «Свобода» (відео), який побачив його там. Жид був явно злий, що його «спіймали на гарячому». Цей жид прихватизував собі чималу частину Української промисловості (особливо нафтопереробну та феросплавну галузі) і зараз відчуває себе ледь не богом.

Не слід забувати, що саме олігархи є реальною владою, а більшість олігархів – жиди. Саме вони несуть ПОВНУ відповідальність за здачу Криму та Донбасу, за те, що Україна не виготовляє ракети і навіть не починала відновлення ядерної зброї. Ми, справжні українські націоналісти, повинні покласти край пануванню жидів та зрадників. Ми навіть не будемо намагатись прийти до влади шляхом виборів. Ми добре знаємо, що гра у «вибори» – це гра за правилами жидів-олігархів. Жоден з них не дасть нам грошей на вибори, якщо знатиме, що наші слова про знищення влади олігархів – не чергові порожні обіцянки. Вибори – не більше, ніж цирк для народу, щоб прості люди думали, ніби вони, а не олігархи, обирають владу. Результати виборів контролюються через ЗМІ, а великі ЗМІ, особливо телеканали, належать олігархам і тільки олігархам. Саме ЗМІ після втечі Януковича переконали наївний «електорат» голосувати за Порошенка – СПІВЗАСНОВНИКА «ненависної» ПАРТІЇ РЕГІОНІВ. І так було всі роки незалежності. Тому єдиний наш шлях – шлях сили.
Ми відберемо все майно в олігархів. Ми нарешті почнемо масове виробництво ракет та іншої військової продукції. Ми зробимо ракети, здатні вразити російські АЕС, цією погрозою утримаємо Росію від повномасштабного вторгнення і це дасть нам час відновити ядерну зброю. З більш повним планом дій можна ознайомитись на http://www.unr.6te.net/prog.htm
Якщо ти Українець і тобі сподобались наші ідеї, НЕ СТІЙ – ДО ДІЙ. Передай цю газету всім кому зможеш в електронному або паперовому вигляді.
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