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Нас здали. Що робити?
Сталося те що повинне було статися: ВРУ прийняла конституційний закон про «особливий статус Донбасу». Цим законом там встановлюється «народна міліція», всі бойовики-сепаратисти ідуть під амністію, а Київ зобов’язується власним коштом відбудувати руїни на територіях, які не контролює. Нічого нового в цій зраді нема, вона – логічне продовження того що відбувалось весь минулий рік. Сашко Білий. Зеленопілля. Волноваха. Іл. Савур - Могила. Парад. Іловайськ. Мінськ-1. Мінськ-2. 32 блокпост. Вуглегірськ. Дебальцеве. Аеропорт. Широкіне. Кривбас. Айдар. Торнадо. ПС. ОУН. Хорт. Завірюха. Поліщук. Медведько. Равлики. Садовник. Царевич. Мельник. З владою все ясно: тільки ідіот після минулого року буде заперечувати, що вона вже давно продала Україну і заслуговує смерті.
Щодо «опозиції» в особі Яроша та Правого сектору ми писали в номері за 12 липня: «Влада – жидівська, а Ярош – піджидок. З якого переляку слуга стане воювати проти господарів?! Те ж саме можна сказати і про депутата ВРУ від ПС жида Березу. Враховуючи, що жиди у владі та жиди і піджидки з керівництва ПС знаходяться «в одному човні», не дивно, що вони злили Сашка Музичка і зіллють тих з ПС, хто стрілявся в Мукачевому».

Так і сталося. Це ще раз доводить, що жодного наміру робити революцію у Яроша нема і не буде. Ярош – не ворог «нашій» жидівській владі. Він – її слуга, її частина. Роль Яроша у Системі приблизно така сама як роль «опозиції» на Майдані: користуючись своїм «радикальним» брендом, зливати і «заспокоювати» радикалів, щоб вони не шкодили владі.
Правий! Досить сподіватися на химери! Ніхто за тебе революцію не зробить! Її зробиш лише ТИ. Але щоб не сісти в тюрму, ти повинен навчитися на чужих помилках. Не хочеш вчитися – сядеш і будеш черговим «героєм-політв’язнем», сенсу від яких для Справи ніякого. Нам потрібні бійці, а не герої в тюрмах та могилах.

Урок перший. Владу повалиш чим завгодно, тільки не мирними протестами. Мітинги та інша показуха – це розмова з владою. Розмова з ворогом, який вже 100500 разів довів, що він гірший за всіх зовнішніх ворогів разом узятих. Ти ж не станеш мітингувати біля посольства рашки, сподіваючись, що Хуйло виведе війська з Криму? Всім крім клінічних дебілів очевидно, що Хуйла це може тільки розсмішити.
Так само мирні протести смішать і «нашу» владу. Третього липня в Києві пройшов марш за скасування Мінських домовленостей, а 5 липня ми про це писали: «Результат маршу більш ніж очевидний: владі НАСРАТИ. Жиди-олігархи та їхні кишенькові можновладці добре знають що роблять. Все чого можна домогтися таким чином – іронічної посмішки на їхніх пиках. Вони дивляться на мирних протестувальників, як на клоунів… Намагатись мирними протестами змусити їх робити що-небудь для захисту країни просто смішно. Вони радше посилять свою охорону. Наступного разу, збираючись на мирний протест, не забудьте надягнути клоунські носи та вуха Мікі-Мауса».
Так і сталося: цей марш НІЧОГО не домігся. Для чого ж їх проводять? Як мінімум для того, щоб наївні радикали «засвітилися» перед відеокамерами міліції та СБУ, щоб «засвітилися» там місцезнаходженням своїх мобільних телефонів. Чим більше влада знає про тебе і твої радикальні погляди – тим простіше їй тебе знищити або ув’язнити.

Єдиний реальний варіант скинути владу – СИЛА. Силові акції: напади на ментів, політиків та інших слуг жидівської влади. Слуги влади повинні кров’ю обригатися за те що служать їй, при чому платити не лише своєю кров’ю, а ще й кров’ю своїх жінок та дітей. Якщо совість не відмовляє зрадників служити жидівській владі, хай їх відмовить страх. Також важливо вбивати жидів (титульна нація нинішньої «української» влади), циганів, нігерів, хачів, китайців, яких «наша» влада завозить замість вимираючих Українців.

Подібними подвигами не можна хизуватись наліво і направо, якщо не хочеш, щоб тебе посадили. Тільки вірним соратникам, але НЕ ПО ТЕЛЕФОНУ ЧИ ІНТЕРНЕТУ (про це читай нижче). Хизуватись можна лише анонімно через Tor Browser (www.torproject.org) і не під своїм іменем!
Урок другий. Особливо важливе питання – мобільні телефони. На них спалились «вінницькі месники» на початку травня. Три хлопця і дівчина Віта Заверуха, добровольці АТО, побачили правду і зрозуміли, що найлютіший ворог Нації – «наша» жидівська влада. Вони розуміли, що мирними протестами нічого домогтися не можна, і вирішили діяти, але на першій же акції з вбивства двох мусарів в Києві одного з месників вбили, а інших двох знайшли і посадили через лічені години. Посадили через лічені години і Віту Заверуху, яка була тоді на Вінниччині. Посадили і Миколу Мнишенка, який безпосередньо в акції участі не брав, але його заарештували через лічені години після неї. Він допоміг месникам зняти квартиру в Києві. Квартира була знята не на його ім’я, але все одно влада за лічені години дізналась, що він допоміг месникам зняти квартиру. Все тому що він, як і інші месники, користувався мобільним телефоном. Про месників читайте наші номери за 10 та 17 травня.
Про телефони докладніше в нашому номері за 17 травня. Короткий підсумок по телефонам:

1. Якщо не хочеш щоб влада знала куди ти ходив – НЕ БЕРИ ТЕЛЕФОН З СОБОЮ. Історія переміщень КОЖНОГО телефону пишеться і НЕОБМЕЖЕНО довго зберігається в центральній базі даних. Іншими словами куди б ти не пішов з телефоном, влада знатиме весь твій маршрут. Взагалі не бери. Навіть вимкнення телефону та витягнення батареї не дає 100% гарантії: в деяких моделях є додатковий вбудований акумулятор.
2. Влада знає про тебе все, що ти чи твій співрозмовник сказали по телефону. Якщо домовляєшся по телефону про зустріч – влада знатиме з ким і коли ти зустрічався по змісту розмови. Записи телефонних розмов та смски КОЖНОГО телефону теж пишуться і зберігаються ВІЧНО. Так влада і дізналась, що Микола Мнишенко допоміг месникам зняти квартиру.
3. Влада знає з ким, коли і як довго ти розмовляв по телефону, кому писав смски. Цим часто користуються мусари на практиці.
4. Влада знає твій голос. Навіть якщо ти потім скористаєшся «лівим» телефоном, тебе можуть вирахувати по голосу.

Так само і про соцмережі, емейли, скапи та інші Інтернет-сервіси з певним провайдером. Якщо ви ними користуєтесь для Справи, не дивуйтесь, коли до вас «в гості» прийдуть мусари. Єдина альтернатива – децентралізовані програми миттєвих повідомлень з відкритим кодом:

Ricochet

https://github.com/ricochet-im/ricochet/releases 
Torchat

https://github.com/prof7bit/TorChat/downloads 

Урок третій. Повертаємось до історії месників. Ті три хлопця вступили в бій з мусарами прямо в Києві. Вони забули, що вони не на Донбасі. В місті сили влади переважають не в 2, не в 3, а в тисячі разів. Вступати у відкритий бій в таких умовах – самогубство. За таких умов треба діяти за принципом «вдарив – втік». Стріляти мусарам в спину, розстрілювати патрульні машини з кущів – і одразу тікати. Якщо не маєш гарантії що втечеш – не лізь в бій, інакше станеш черговим загиблим героєм або героєм-політв’язнем.
Подальші практичні поради для міського партизана читай на нашому сайті: www.uns.6te.net/prakt.zip

