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Супер-вожді
Головна проблема українських націоналістів та нацистів – неповне розуміння жидівської проблеми. Хлопці з Правого Сектору, які хоч трохи тямлять, що окупаційна влада – жидівська, будуть неприємно здивовані поведінкою Яроша. 26 лютого 2014 (після втечі Януковича) Ярош здибався з жидівським послом. З офіційного сайту жидівського посольства:

www.embassies.gov.il/kiev/NewsAndEvents/Pages/DinElYaroshMeeting27Feb2014.aspx
«26 лютого 2014 відбулася зустріч Посла Держави Ізраїль в Україні Реувена Дін Ель з керівництвом руху «Правий сектор» і його лідером Дмитром Ярошем.

Керівники руху проінформували Посла про свої погляди на майбутнє України і підкреслили, що рух дотримується толерантної політики щодо національних питань.

Дмитро Ярош також підкреслив, що всі негативні явища, особливо антисемітизм, не тільки не підтримувалися «Правим сектором», але й надалі подавлятимуться всіма законними методами. Метою руху є побудова демократичної України, прозорість влади, протидія корупції та рівні можливості для всіх націй і народів, їх єднання для будівництва національної держави, де править народовладдя.

Сторони домовилися про створення «гарячої лінії» для запобігання провокацій і узгодження питань, що виникатимуть.

Лідери руху підкреслили, що будь-які прояви шовінізму і ксенофобії ними відкидаються і припинятимуться.»
Він зібрався будувати національну (!) державу, об’єднавшись з жидами! Він за рівні можливості всіх націй і народів, тобто за рівні можливості Українців з жидами, нігерами, китайцями на Українській землі! Ярош чітко і ясно сказав, що проти жидів він іти не буде, які ще можуть бути сумніви?!

Дехто скаже, що це був тактичний хід, щоб обдурити жидів. З цим твердженням напрошуються 2 варіанти:
1. Ярош дурить жидів, хитрує, щоб передчасно не іти на конфлікт.
2. Ярош дурить наївних хлопців, а служить жидам, будучи підставною фігурою з метою керувати «не в міру активними» хлопцями і зливати їх.
Який з цих варіантів ймовірніший? Кого обдурити легше – жидів, що мають понад 80% грошей світу і тримають за яйця всіх політиків? Чи молодих і наївних хлопців-націоналістів? Хто пильніше слідкуватиме за тим щоб не обдурили, хто швидше помститься за брехню? Звісно що жиди.
Остаточно добиває сумніви в тому що Ярош – піджидок той факт, що ПС він одноосібно очолив після вбивства жидівською владою Олександра Музичка (Сашка Білого) та ув’язнення Гораніна, лідера Білого Молота. Яке співпадіння! Минуло півтори роки після вбивства Музичка, а Ярош досі нічого не зробив, щоб помститися владі. Мінус один супер-вождь.
Ще один супер-мега-вождь – Білецький, який на днях сказав, що жид Кернес – найкращий мер в Україні. Це – лише «десерт» на фоні того, що він і його Азов підпорядковуються Авакову, головному мусару країни. З тюрми випустили, в депутатах сидить – надто добре почуває себе під владою жидів, щоб робити якусь там революцію. Тим паче якщо спробує замутити щось подібне – одразу посадять, а непомітно підготувати путч, будучи на гачку у Авакова, звучить не дуже то й реально. Мінус другий супер-вождь революції.

Ми розглянули двох супер-мега-радикальних вождів, які «готують удар» і «вичікують моменту». Очевидно, що нічого схожого на революцію вони не готують. Такого роду «вождів» жиди підсовують націоналістам з метою керувати ними, як і всіма, а також потихеньку зливати. Це повинен знати КОЖЕН хто називає себе націоналістом!

Що робити? В першу чергу – усвідомити, що в Україні нема нічого більш антиукраїнського, ніж жидо-олігархічна окупаційна влада, яка маскується під «українську владу». Усвідомивши це, братися за зброю – і ВОЮВАТИ проти жидівської окупаційної влади.

Були вже люди, які спробували почати цю війну – Заверуха і компанія, вінницькі месники. Сіли вони не тому що влада всемогутня і все знаюча як бог. Сіли вони тому, що зовсім не шифрувалися, зовсім не усвідомлювали небезпеку користування мобільними телефонами. Годі мріяти про революцію, не ознайомившись з базовими правилами конспірації: НІКОЛИ не користуйтесь телефонами для справи. ЖОДНОГО разу не зізвонюйтесь і не пишіть смски товарищам по Справі: влада не повинна знати сам факт того, що ви пишетесь. Ніколи не беріть їх на зустрічі та інші дії, пов’язані зі Справою! Не вимикайте, ЛИШАЙТЕ ВДОМА. Докладніше про телефони читайте (10-05-2015) та (17-05-2015). Телефон – твій кишеньковий мусар. Не засвоїш це – ти майбутній в’язень.

ГЕТЬ «ВОЖДІВ»-ПІДЖИДКІВ!
